## 前三季度新增 市场主体逾10万户

株洲日报讯(全媒体记者/廖喜张) 10 月19日,市"三高"指挥部召开"市场主体培 育年"活动三季度讲评会。市委常委、统战部 部长、市"三高"指挥部市场主体培育组组长 罗琼,市人大常委会副主任、市"三高"指挥 部办公室副主任刘剑飞参加会议。

截至9月底,全市实有市场主体415799 户,同比增长23.68%。其中,实有企业93137 户,同比增长28.02%;法人企业72669户, 占比达78.02%。1至9月,全市新增市场主 体100783户,其中企业22792户;净增市场 主体 72949户,其中净增企业 18342户。新 增小规模纳税人33833户,完成年度任务的 73.23%;新增一般纳税人2234户,完成年度 任务的124.25%;新增涉税企业12306户,占 新增企业的53.99%;新增四上企业282户, 净增210户。

罗琼要求,要聚焦差距补短板,纾困帮 扶稳存量,招商创业扩增量,优化结构提质 量,全力以赴冲刺四季度,确保全年任务圆 满收官。

#### 跑出项目建设 "加速度"

株洲日报讯(全媒体记者/邹家虎) 10 月19日,市委常委、常务副市长王卫安赴石 峰区专题调度中车时代电气中低压功率器件 产业化(株洲)建设项目,并主持召开调度会。

该项目总投资52亿元,将新建生产调度 楼、生产厂房、动力厂房等建筑7.8万余平方 米,建成投产后,可新增8英寸中低压组件基 材36万片/年的生产能力。

王卫安来到项目部分选址地块,察看周 围环境,了解项目建设推进等情况。时代电气 负责人汇报项目推进情况及需协调事项;石峰 区政府汇报项目协调推进情况;市发改委等相 关单位和部门围绕促进项目建设作了发言。

王卫安要求相关部门和单位要高度重 视、全力推动,尽最大责任推进项目建设;要 建立工作专班,抓住"窗口期",用好"机遇 期",按照时间节点要求,倒排工期、列出清 单,跑出项目建设"加速度";要坚持依法合 规,压实工作责任,学习借鉴先进地区发展经 验,确保项目建设经得起历史检验。

#### 推动平安财险 与我市深度合作

株洲日报讯(全媒体记者/刘芳) 10月 19日,平安财险湖南省分公司党委委员、纪委 书记、副总经理邹风山一行来株调研。市委常 委、常务副市长王卫安参加交流会。

中国平安保险(集团)股份有限公司目前 在株洲设有产险、寿险、养老险、银行、普惠金 融等7家市级机构,为全市企事业单位及个 人客户提供全方位的综合金融、医疗健康服 务。平安财险株洲中心支公司入驻株洲已经 26年,连续3年获得"株洲市政府金融办融资 创新项目一等奖"。今年,平安财险株洲中心 支公司与市政府签订战略合作协议,将积极 开展金融保险创新,在服务乡村振兴、改善民 生、社会管理、推动险资入株等领域开展深度 合作,运用综合金融优势推动株洲经济高质 量发展

王卫安希望平安财险株洲中心支公司继 续发挥综合优势,提升服务能力,创新保险产 品、提升产品层次,服务株洲经济发展大局。 株洲将持续优化金融生态,为金融机构在株 发展创造良好环境,实现互利共赢。

#### 企业反映的问题 办结率达92%

株洲日报讯(全媒体记者/高晓燕) 10 月19日,省工信厅党组副书记、副厅长杨亲 鹏带队来株,开展省万名干部联万企"送政 策、解难题、优服务"行动"回头看"。

全省动员大会召开以来,全市上下闻令 而动,将联企行动与企业培育、链群建设、安 全发展相结合,创新方式让惠企政策应享尽 享,通过企业服务热线、政企早餐会、制造名 城企业服务群、产业链办等渠道,累计收集 企业反映的问题 2659个,截至目前办结率

我市还大力开展各类纾困增效行动,全 力助企轻装上阵,共办理制造业中小微企业 延缓缴纳税费25亿元。全市银行机构新发放 贷款利率也处于全省最低水平,1月至8月全 市制造业贷款余额268.7亿元,增长31.6%,普 惠小微企业贷款404.2亿元,同比增长22.6%。

市委常委、副市长王庭恺表示,我市将全 力做好反馈情况的落实,以更加坚决的态度、更 有力的措施、更优质的服务,惠企助企,实现更 高质量的发展。

### 二十大时光 门前三小"在乡村

# 茶陵 "三清三小"美化人居环境

株洲日报全媒体记者/肖蓉 通讯员/刘陈艳

穿行在茶陵县洣江街道诸睦村的村 道上, 映入眼帘的是一幅和谐美丽的秋 景图:老人在整洁美丽的庭院里秋阳下 聊天,村民在幸福屋场里看书健身, 大妈在小广场前欢快跳舞,年轻人在 足球场上挥洒汗水,小车在宽阔的柏油 村道上行驶,新农人在小菜园、小果园里

近年来,诸睦村通过"三清三小"(清 垃圾、清淤泥、清杂物、小菜园、小果园、 小庭院)秀美庭院创建,持续推进基础设 施建设,改善农村人居环境,生态资源优 势释放出发展红利,绿色环绕乡村,乡村 换了新颜,村民们的生活品质如芝麻开

"我家新建的楼房这么干净漂亮,住 着非常舒心,常有村民前来聊天、健身。"

说起"三清三小"带来的变化,60多岁的 刘雪毛感触很深。

几年前,刘大妈家拆了旧房子,建起 了新楼房,可剩下的砂石、砖瓦等建筑材 料堆放在房前屋后,有碍观瞻,妨碍出 行。新房旁有块1亩多的公共空地,为了 这块地的使用权,刘大妈和邻居争得不 可开交。空地上,是废旧的牛棚和凌乱的 鸡窝,旁边杂草丛生,垃圾遍地,不但臭 气熏天,还引来了蛇鼠虫蚁。

去年,诸睦村村支两委干部根据"三 清三小"的规划,对村民家庭院进行"一 户一策"改造,最先就来到了刘大妈家。 "这些废砂石,我们帮你整理干净,建个 环保鸡窝""空地的杂草垃圾和牛棚,我 们清理后种上花草,再添置一些健身器 材"……村干部陪着刘大妈,边走边看, 边商讨边策划,刘大妈的眼前逐渐勾画 出一幅美丽庭院的图画,也慢慢接受了 建议。村民们纷纷投工投劳,也主动参与

诸睦村翻新旧房、重修道路,推进污 水治理和"厕所革命",环境改善引来了 具体育文化综合体落户,带动了村民就 业;集中连片建设房前屋后的小菜园、小 果园、小庭院,发展蔬菜产业,让小菜园 变成致富产业。经过多年治理,诸睦村已 从过去组织涣散、经济落后的小乡村,变 成了省级美丽乡村示范村。

党的二十大报告作出部署,全面推 进乡村振兴。坚持农业农村优先发展,坚 持城乡融合发展,畅通城乡要素流动。扎 实推动乡村产业、人才、文化、生态、组织 振兴。乡亲们觉得,乡村振兴这条康庄大 道越走越有奔头。

"好风景也能当'饭'吃。"诸睦村党总 支书记刘小林说,该村将依托"三清三小" 带来的发展红利,打造"农耕文化第一 村",建设神农农耕展览馆,开展研学、乡 村旅游等产业,让乡村更美、村民更富。

## 攸县"门前三小"丰富村民生活

株洲日报全媒体记者/陈驰 通讯员/刘晓聪

10月16日,金秋下的攸县石羊塘镇 洲上田村,村道两侧的农田里,村民们正 忙着抢收晚稻。下午6时许,晚风徐徐,忙 碌了一天的村民三三两两来到小广场, 坐在长凳上小憩闲聊,欣赏夕阳。

音乐响起,妇女们纷纷活动起来,有 的跳起自律操,有的在广场一侧编排舞 蹈,还有人去了小礼堂看电视,乡贤们则 带着孩子进行阅读。

"白天都出去忙农活,晚上才是村 里最热闹的时候。"村民余爱莲说,"门 前三小"建成使用后,丰富了村民的业 余生活,邻里关系更和睦了。

站在书屋外,村党支部书记贺金春 告诉记者,洲上田村是个传统农业村。以 前,村民们日出而作,日落而息,只有过 年时,外出务工的人回来了,村里才热闹

一点。村民们之间的互动不多,闲暇时靠 棋牌打发时间,文化活动极为匮乏。

去年底,得知洲上田村是"门前三 小"工程选点后,村民们极为热情,协助 选址,帮忙整理村落中心的荒坪与废旧 房屋;联系村委筹款,申请扩大广场面 积;主动捐赠图书,让留守儿童有更多选

贺金春说,到了今年6月,两间小书 屋、一间小礼堂、一个2000平方米的活动 广场落成,村民们自发组织编排节目庆 祝。与此同时,县里经常组织人员来此开 展红色宣讲、医疗问诊、听取建议,拉近了 干群关系。

"门前三小",是攸县群众文化活动 的主要阵地。2017年以来,该县不断总结 "门前三小"的工作举措,积极推动民生 实事项目建设,打通文化服务的"最后一 公里"。至今,攸县已建成"门前三小"点 715个,打造示范点65个。

习近平总书记在二十大提出,要繁 荣发展文化事业和文化产业,坚持以人 民为中心的创作导向,健全现代公共文 化服务体系,创新实施文化惠民工程。 乡村基层公共文化服务建设有了更大 的信心与动力。

"基础建设有了日新月异的变化,下 一步要做好后半篇文章,加强队伍建设, 巩固配套服务。"攸县县委常委、宣传部 部长易晓红表示,眼下,攸县正建立健全 "引乡贤、育乡贤、用乡贤"机制,通过层 层评选,坚持"本土乡贤由老百姓自己 评"的原则,广泛发动、层层动员,切实评 选出一批想干事、干实事的本土乡贤。同 时,将加大乡贤礼遇褒奖力度,针对参与 "门前三小""幸福屋场"事务管理的乡 贤,出台激励措施,制订保障方案,对管 理成效突出的适当予以奖补,提高乡贤 的积极性,壮大文化文艺人才队伍,切实 为百姓做好服务。

## 中车株洲所首台6.25MW 风力发电机组成功吊装

株洲日报讯(全媒体记者/高晓 严格把控,对项目进行全流程科学 **燕)** 10月 17日,华润新能源阿拉 善宗别立200兆瓦风电项目成功 完成首台风机吊装。该项目将安装 32 台由中车株洲电力机车研究所 有限公司提供的 WT6250D185H107

机组。 这是中车株洲所 6.25MW 陆上 风力发电机组的首个市场项目,建 设初期面临着疫情防控、交付周期 短、路改任务艰巨、山地开展DI85大 风轮整体吊装等诸多困难。该所风 电现场团队迎难而上、高效协作,从 资源协调、道路勘察、现场备货的合 理安排,再到方案设计、技术交底的 保首套设备的顺利交付和吊装,为 后续整个项目顺利完成吊装并网打 下了坚实基础。

该型号风力发电机组是基于"箕 星"风电整机平台打造的新一代平价 利器,集成中车风电多项创新技术应 用。据测算,该项目投产后,预计年均 可提供清洁电量5.2亿千瓦时,与相 同发电量的常规燃煤火电机组相比, 每年可节约标煤17.4万吨、减排二氧 化碳47万吨,对推进当地风能资源 开发利用和促进能源结构优化调整 具有重要意义。

中车株洲所首台 6.25MW 陆上风力发电机组成功吊装。 企业供图



#### 云峰阁和望江亭变身防火瞭望塔

#### 安全生产大排查大整治

株洲日报讯(全媒体记者/刘平) "各 位游客朋友,你已进入森林防火重点区域, 禁止携带任何火种进入……"10月19日,石

峰公园各出入口有文明劝导员值守,有广 播循环播放,提醒游客遵守相关规定。

除了各出入口严格把关,记者走访发 现,公园内还忙碌着一群佩戴袖章的巡逻 人员。他们一边对游园市民的不文明行为 进行劝导,一边排查森林火险。

来自市园林养护一所、从事绿化养护

工作的工作人员易国辉介绍,目前在公园 内开展文明劝导、巡逻的人员有20人左右。 公园内的云峰阁所在地,海拔有180余米; 望江亭所在地,海拔有150余米,视野比较 开阔,适合瞭望、观察,目前已变身为防火 瞭望塔,安排有人员值守,随时关注城区及 附近城郊结合部的烟情火警。

#### 告 公

下列机构经中国银行保险监督管理 委员会株洲监管分局批准开业,颁发金融 许可证。

机构名称:长沙银行股份有限公司醴 陵金街支行

> 机构编码:B0192S343020024 许可证流水号:00958342

业务范围:吸收公众存款;发放短期、中 期和长期贷款;办理国内外结算;办理票据 承兑与贴现;代理发行、兑付、承销政府债

券;从事银行卡业务;代理收付款项及代理 保险业务以及总行在中国银行保险监督管 理委员会批准的业务范围内授权的业务。

批准成立日期:2022年10月19日 机构住所:湖南省醴陵市陶瓷街道国 瓷金街 16 栋 153、155、156、157、158 号

联系人及电话:姚永平18932130378 发证机关:中国银行保险监督管理委 员会株洲监管分局

2022年10月20日

#### 交房公告

尊敬的锦艺锦湘悦 B 区业主: 锦艺锦湘悦住宅小区8-10

栋高层,达到商品房买卖合同约 定的交付条件,请您携带通知资 料前往锦艺锦湘悦B区8号楼底 商办理交接手续,时间:2022年 10月25日起。

> 湖南锦艺云辉置业有限公司 2022年10月20日

#### 攸县高新区 清退10家"僵尸企业"

有效盘活 500 多亩建设用地

株洲日报讯(全媒体记者/张威) 10月17日, 攸县高 新区"艾硅特项目"施工现场建设正酣。该项目总投资10亿 元、规划用地100亩,目前建设进度过半,预计年底将完成 所有基础建设。8个月前,这里还是一块被"烂尾项目"占据

"烂尾项目"占地,导致园区用地低效。两年前,攸县高新 区"华产新材料项目"已烂尾并进入退出程序,但退出处置工 作一直未得到妥善解决,土地、厂房闲置,资源浪费严重。

"园区的土地虽然已经出让,但是没有高效利用,这也 是一种浪费。"市资规局相关负责人介绍,不能让园区土地 "躺着"晒太阳。针对"烂尾项目"占地未用情况,经过多次 评估协商,该园区对企业管理层、实际控制人进行政策和 法律宣讲,最终该项目集团主动无偿交回115.17亩国有土 地使用权。

今年2月,这块地迎来"艾硅特项目"落户动工,项目建 成投产后,将成为中南地区最大的UV丙烯酸酯单体和树 脂生产基地,实现年总产值10亿元、税收超5000万元。

经过摸底排查,攸县高新区共有10家"僵尸企业",占 地规模达500余亩。为此,攸县有关部门制定了《"僵尸企业 (项目)"清退工作实施方案》,秉持"依法依规、一企一策、稳 妥有序"原则,运用"腾笼换鸟"、司法破产拍卖、依法无偿 收回等方式,500余亩土地已全部盘活,为后续入驻项目铺 平了道路。

#### 火车站东广场将建上下匝道 交通组织临时有调整

株洲日报讯(全媒体记者/吴楚 通讯员/朱建轩) 记 者昨日从市住建局获悉,株洲火车站东站房有新施工,交 通组织临时有所调整。

株洲市火车站东站房自今年6月30日开通运营以来, 为广大市民出行提供了极大的便利。特别是城际站的开 通,为长株潭地区通勤人员提供了极大的方便,迅速成为 株洲市客流量最大的城际站。

为更好地服务乘客出行,经过充分论证后,市委市政 府决定在火车站东站房新建连接东广场二层落客平台的 上下匝道,工期约2个月,计划施工时间为2022年10月20 日至2022年12月30日。

施工期间将对一层内侧的站前道路进行围挡,同时将 封闭既有公交首末站入口。

为确保新建上下匝道的顺利实施和施工期间的乘客、 施工等安全,减少匝道施工对周边道路交通的影响,有关 部门将施工期间交通组织方案通告如下:

一、整体方案:施工期间仅允许公交车、出租车进站送 客;社会车辆(含网约车)禁止进入广场北路和站前路,只 能在铁东路西侧最外侧车道(由北往南方向)上下客;进、 出站旅客通过站前中央人行通道进、出站。

二、具体方案:

1.既有公交车上下客廊道、广场南路、广场北路北侧辅 道、摩托车和电动车停车场采用围挡进行全封闭施工。

2.T4、T41、B40三条公交线路将外移至既有出租车排队 通道处上下客;B22路公交线路不受施工影响。

3.出租车进站送客须在出租车下客通道即停即走。出 租车上客须在铁东路西侧最外侧车道(由北往南方向)即

4.社会车辆(含网约车)须在铁东路西侧最外侧车道 (由北往南方向)即停即走上下客,不得候客,候客车辆可 停放在东广场南侧的停车场内。

5.在东广场东侧站前中央人行通道两侧绿地内新增临 时摩托车、电动车停车区。摩托车、电动车须沿着铁东路非 机动车道进入摩托车、电动车停车区停放。

6.出站旅客可以选择在站内乘坐公交车,如要乘坐出 租车及社会车辆,应按照相关标识牌的提示,步行穿过东 广场中央人行通道至铁东路西侧人行道乘车。

7.公交车、出租车经地下匝道出站后不得直接进入铁 东路主道,只能通过铁东路东侧辅道通行。

8.铁东路与广场北路交叉口的南进口禁止车辆左转, 但允许掉头。

#### 立体过街设施如何选址 请你来建言

株洲日报讯(全媒体记者/刘小波) 记者18日从市住 建局获悉,目前《株洲市建成区立体过街设施研究方案》正 在编制过程中,现邀请市民提出意见和建议。

随着机动车数量不断增多,城区行人过街难的问题日 益凸显。尤其在一些商业繁华地段和学校、医院附近,行人 与车流争夺路权不仅造成通行效率降低,且易造成拥堵, 带来安全隐患

为给市民创造"安全文明畅通"的出行环境,建设"幸 福株洲",市住建局和城畅办,通过实地踏勘和研究,对人 行立体过街设施初步进行了选址。

按照立体过街设施选址原则,初步拟定5种类型:一是 快速路平面过街事故多发地点位置,如石峰大道丁山路口 (经仕小区附近)、西环线(天元学校附近)等;二是车道多、 车速快的交通干道(如红旗路、衡山路等)安全隐患较大的 路段;三是学校、医院门口人流集聚,经常性拥堵且有安全 隐患的路段,如中心医院门口(长江南路)、泰山小学附近 (黄河南路)等;四是解决商业区人车冲突多、交通拥堵多 地段(如建设路江南商城前等),拟建设立体过街设施进行 缓解;五是针对智轨廊道平面过街路段冲突较多的现状, 设置立体过街设施。

市民针对上述选址原则有疑义,或有其他迫切建设需求 的点位,可将具体意见或建议发送邮件至495934338@qq. com,也可在株洲晚报微信公众号下留言,截止日期为10月31



# 扎根本土 不忘初心 心系民生 服务社会

株洲市芦淞区枫溪街道曲尺村盛康国际颐养苑 联系电话: 28838888